Amtsblatt

für die Stadt Braunsbedra



08. Jahrgang

Braunsbedra, den 13. Januar 2022

Nummer 03

INHALT

Bekanntgabe des Wahlleiters Wahltermin **Impressum**

Seite 1 Seite 1

Bekanntmachung

Bürgermeisterwahl

Durch Beschluss des Stadtrates wurde für die Direktwahl der Bürgermeisterin/des Bürgermeisters der Stadt Braunsbedra

der 13. März 2022 zum Wahltermin bestimmt.

Eine eventuell notwendig werdende Stichwahl findet am 27. März 2022 statt.

Braunsbedra, den 13.01.2022

Geithner Wahlleiter

1

Amtsblatt für die Stadt Braunsbedra, im Internet www.braunsbedra.de Impressum

Herausgeber: Der Bürgermeister; Stadt Braunsbedra, Markt 1, 06242 Braunsbedra, Tel. 034633/400: Postanschrift

Postfach 56, 06242 Braunsbedra Stadt Braunsbedra / Hauptamt

Satz/ Druck: Stadt Braunsbedra

Das Amtsblatt erscheint nach Bedarf. Es liegt für einen Zeitraum von einem Monat in der Stadtverwaltung, Markt 1,

und der Stadtbibliothek. Goethestraße 33.

Es kann abonniert werden.

Verantwortlich:

Bezug und Informationen: Stadt Braunsbedra, Hauptamt, Postfach 56, 06242 Braunsbedra, Tel. 034633/40117,

E-Mail: spiess@braunsbedra.de